

无论是《遮天》也好，还是《完美》也罢，书中总有一种可吞山河的气势。特别是在某些瞬间。让我们感受到那些盖世人杰的无双豪情。

虽然东哥来不来就写什么血流万里，力压九天，虚空毁灭之类的话来唬人，但是，总有那么些时候，我们见证了那些强者绝世的风采。

一、柳神在石村秒杀四大家族的强者

雷族、罗浮大泽、紫山族、金狼部落四大家族的族长携族中高手联袂而来，最后被柳神杀得怀疑人生。

二、鬼爷于补天阁一战中大杀四方

在这一战中，鬼爷挥动断剑，以一敌四。重创吞天雀，南陨神山的人形生灵，穷奇，以及崑山的高手。杀出了补天阁的风采。

三、大魔神在皇都对决中连败各路高手

消失多年的十五爷知道了自己孙儿的遭遇后愤怒出手，几乎拆了武王府。这一战虽然没有太多伤亡，但是依然足够霸气。

四、上界人物下界时柳神再次出手

第一次，把一些高手“送”回上界。结果，没多久，又有强者下界而来。这一次，柳神下了死手。斩了阴阳道人，击退西方教教主，不老天尊，骑青牛的神秘强者，乌金雀，太阳神藤等诸位强者，并且硬抗神秘的大钟，挡下第四杀阵，手段那叫一个了得。

五、叶倾仙于天人族出手保护石昊

石昊送天人族回归，反被人诬陷下狱，想谋夺他的鲲鹏法等宝术。叶倾仙受人所托，强势出手。先拔了赤羽鹤的毛，再击退了几个心怀不轨的大人物，最后更是以太古盟约作为要挟，生生从天人族那里得到了参悟飞仙石的机会。这位仙子的腹黑程度，不下于石昊。

六、世间长河上疑似狠人的女子

在仙家战场终极地，石昊于一张石桌旁见到两大强者交锋。那个女子在世间长河上与一个强者交手，施展了万化仙诀。连她的敌人都感叹，“究竟过了多少世，几个纪元，才能出现一个你这样的女子。”

七、大长老硬闯王家与王家高手对决

因为王家强者的针对，孟天正最后为了石昊出头。拆了王家的星辰殿，揍了几条龙，最后拿出十界图与仙王裹尸布才算镇住了王家强者。大长老自己有道伤，独自面对号称天下无敌的王家九条龙，还有一个活了两世的王长生。局面不可谓不凶险，但是大长老照样霸气的出手。

“若是日后王家敢加害石昊，我便从九条龙开始，见一个杀一个！”

最后硬是逼的不可一世的王家写下了昭告天下的法旨。这样的事又有几个人敢去做？

八、帝关石昊被异域带走，孟天正独自出城

石昊带回了烂木箱，杀了异域诸多高手。牵扯了太多因果。异域帝族至尊问罪，要求交出石昊以及木箱。最后金太君真的把石昊交出去了。孟天正得知后拔剑出城，连斩两大至尊。与帝族至尊赤普开战。

原文：

他又一次弯弓搭箭，胸口再次溢出一缕璀璨的血液，成为长箭，瞄准帝族赤普。

“我说过，千古以来，帝关缺少一个头颅，需要以你界所谓的帝族来祭奠英灵，借头颅一用！”孟天正大吼。

要借帝族头颅一用，霸气至极。别的人谁有这份胆气？

九、跨越时空的相见

还是在帝关，几位不朽之王合力攻击天渊，恰逢另一个世界的强者对决，打碎时空界壁，几大强者跨越时空对话。那名男子疑似叶天帝。因为此人踏鼎而来，身怀九秘。

两大强者隔着时空对话：

“真想杀了你，再回去。”一声轻叹，踏鼎而行的人开口，带着遗憾，还有些许无奈。

“你尽可来试试看，哪怕我背负天渊，需一只手托着原始帝城，我安澜一样无敌世间！”

安澜淡淡的笑着，他极度的自负！

两大强者都很自信。不过目测安澜不是神秘人的对手。

原因如下：第一，他的境界不是最强。同境界的不朽之王也有不少。

第二，看他被他化千古的石昊痛揍就知道，若论不败，他还不够格。

第三，如果神秘人真是叶天帝，安澜基本没有胜算。

好了，九为极境，到此为止。完美里面令人震撼的瞬间绝对不少，而且越是到后期，场面越来越宏大。大战一场接一场。但是，相比之下，还是在年轻时的过往令人印象深刻，所以，提到的九个细节都是在石昊至尊境之前的事。偶尔回想，还是会心有感触，似乎又回到那些年彻夜追小说的日子。还真是有点怀念。